



В Камчатском крае местный житель обвиняется в причинении тяжких телесных повреждений следователю следственного управления, предотвращавшему противоправные действия в отношении врачей «Скорой медицинской помощи»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пп. «д, з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, совершенное из хулиганских побуждений, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, в июне 2018 года обвиняемый совместно со своими друзьями после распития спиртных напитков в кафе находился на парковке торгового центра «Евразия», где также находилась бригада «Скорой медицинской помощи», приехавшая по вызову. Выражая явное неуважение к обществу, желая продемонстрировать перед своими товарищами пренебрежительное отношение, обвиняемый стал оскорблять работников «Скорой медицинской помощи», а также стучать по машине и пытаться залезть в салон автомобиля «скорой». Увидев происходящее, находящийся поблизости 25-летний старший следователь следственного отдела по городу Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю, пресекая конфликт и противоправные действия злоумышленника, высказал ему замечание, на что обвиняемый имевшейся при себе металлической телескопической дубинкой нанес удары по голове и телу следователя.

С тяжелыми травмами головы сотрудник следственного управления госпитализирован в краевое медицинское учреждение, где до настоящего времени проходит лечение.

Обвиняемый нигде не работает, не учится, ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за кражи, грабеж и разбой. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1249852>